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一、单选题(总分：40分本大题共8小题，共40分)
1.(本题5分)如果B×（29+A）=B×29+B，那么A=（　　）
A.0
B.14
C.1
2.(本题5分)a与b的和除3，列式为（　　）
A.a+b÷3
B.（a+b）÷3
C.3÷（a+b）
3.(本题5分)第一个数是m，第二个数是n，第二个数与第一个数的2倍的差除以25是（　　）
A.m-2n÷25
B.（n-2m）÷25
C.25÷（n-2m）
D.25÷（2m-2n）
4.(本题5分)等腰三角形的一个底角是n°，它的顶角是(    )。
A.n°
B.90°-n°
C.180°-2n°
5.(本题5分)小明今年a岁，爸爸今年为30岁，再过5年，小明与爸爸相差（　　）岁．
A.a+5
B.35
C.5
D.30-a
6.(本题5分)小华把2（X-a）错写成2X-a，这样比原来（　　）
A.少a
B.多a
C.多3a
D.少3a
7.(本题5分)爸爸的年龄比儿子年龄的2倍少5年，儿子今年x岁，爸爸今年（　　）岁．
A.2X+5
B.2X-5
C.X-5
D.X+5
8.(本题5分)x+3=y+5，那么x（　　）y．
A.大于
B.小于
C.等于
二、填空题(总分：25分本大题共5小题，共25分)
9.(本题5分)一件上衣95元，一条裤子比一件上衣便宜b元，如果买这样一套服装需____元．
10.(本题5分)课桌每张a元，椅子每把b元，买m套课桌椅共付____元．
11.(本题5分)李老师要购买a枝铅笔和b个练习本．每个练习本1.2元，每枝铅笔0.5元，买这些铅笔和练习本需要____元；当a=8，b=20时，买这些铅笔和练习本需要____元．
12.(本题5分)有一本书85页，小军每天看a页，已经看了4天，已经看了____页：当a=10时，还剩下____页没看．
13.(本题5分)a减去b与c的积，差是____．
三、解答题(总分：35分本大题共5小题，共35分)
14.(本题7分)一根绳子长x米做一根跳绳用b米，做5根跳绳用____米，还剩____米．
15.(本题7分)m×7用简便写法写成____，a×a可写成____．
16.(本题7分)x+x可以简写成____，x×x可以简写成____．
17.(本题7分)（a+b）+c=a+（b+c），这是____，用字母表示乘法分配律是____．
18.(本题7分)比y少25的数是____；K的5倍与R的差是____；一件衬衫Z元，一件毛衣的价格比它的3倍还多16元，毛衣的价格是____元；原价12元的产品打八折后的价格是____元，涨20%后的价钱是____元．
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参考答案与试题解析
1.【答案】：[image: ]C;
【解析】：解：B×（29+A）=B×29+B×A
则B×29+B×A=B×29+B
所以B×A=B，
所以A=1．
故选：C．
2.【答案】：C;
【解析】：解：a与b的和除3，列式为：3÷（a+b）．
故选：C．
3.【答案】：B;
【解析】：解：（n-2m）÷25．
答：第二个数与第一个数的2倍的差除以25是（n-2m）÷25．
故选：B．
4.【答案】：C;
【解析】：三角形内角和是180°，等腰三角形的底角相等，则顶角：180°-2n°。
故选C。
5.【答案】：D;
【解析】：解：因为今年小明与爸爸相差30-a岁
所以再过5年，小明与爸爸仍然相差30-a岁．
故选：D．
6.【答案】：B;
【解析】：解：2（x-a）=2x-2a
2x-a-（2x-2a）
=2x-a-2x+2a
=a
所以结果比原来多a；
故选：B．
7.【答案】：B;
【解析】：解：x×2-5，
=2x-5（岁）；
答：爸爸今年2x-5岁．
故选：B．
8.【答案】：A;
【解析】：解：由分析可知：x+3=y+5，那么x＞y．
故选：A．
9.【答案】：190-b;
【解析】：解：95+（95-b），
=190-b（元），
答：如果买这样一套服装需190-b元；
故答案为：190-b．
10.【答案】：（a+b）xm;
【解析】：解：（a+b）×m，
答：买m套课桌椅共付（a+b）×m元．
11.【答案】：0.5a+1.2b;28;
【解析】：解：（1）0.5×a+1.2×b=0.5a+1.2b（元）
（2）当a=8，b=20时
0.5a+1.2b
=0.5×8+1.2×20
=4+24
=28（元）．
答：买这些铅笔和练习本需要28元．
故答案为：0.5a+1.2b，28．
12.【答案】：4a;45;
【解析】：解：根据题干分析可得：小军已经看了：4a页，
当a=10时，还剩下：85-4a，
=85-4×10，
=85-40，
=45（页），
答：已经看了4a页，当a=10时，还剩45页每看．
故答案为：4a；45．
13.【答案】：a-bc;
【解析】：解：根据题干分析可得，差是：a-bc．
故答案为：a-bc．
14.【答案】：5bx-5b;
【解析】：解：b×5=5b（米）
x-5b（米）
答：做5根跳绳用5b米，还剩x-5b米；
故答案为：5b，x-5b．
15.【答案】：7ma2;
【解析】：解：m×7用简便写法写成7m，
a×a可写成a2；
故答案为：7m，a2．
16.【答案】：2xx2;
【解析】：解：x+x可以简写成 2x，x×x可以简写成 x2．
故答案为：2x；x2．
17.【答案】：加法结合律（a+b）×c=a×c+b×c;
【解析】：解：（a+b）+c=a+（b+c），这是加法结合律，用字母表示乘法分配律是（a+b）×c=a×c+b×c
故答案为：加法结合律，（a+b）×c=a×c+b×c．
18.【答案】：y-255K-R;3Z+16;9.6;14.4;
【解析】：解：（1）比y少25的数是：y-25；
（2）K的5倍与R的差是：K×5-R=5K-R；
（3）毛衣的价格是：Z×3+16=3Z+16（元）．
答：毛衣的价格是3Z+16元．
（4）打八折后的价格是：12×80%=9.6（元）；
涨20%后的价钱是：12×（1+20%）
=12×1.2
=14.4（元）．
答：打八折后的价格是9.6元，涨20%后的价钱是14.4元．
故答案为：y-25；5K-R；3Z+16；9.6，14.4．
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